
ROLLFIX MINI
The compact table dough sheeter

AUS LIEBE ZUM TEIG
PASSION FOR DOUGH



ROLLFIX MINI – THE TABLE DOUGH SHEETER

La ROLLFIX MINI est un petit laminoir à 
moteur, très maniable qui se pose sur une 
table. Elle convient aux boulangeries, 
pâtisseries, hôtels, restaurants et traiteurs. 
La simplicité et la précision du réglage 
des cylindres ainsi que la commande par 
les grilles de sécurité avec bouton-pous-
soir „Marche“ assurent une maniabilité 
agréable selon les dernières prescriptions.

D’autres avantages de cette machine sont 
comme suit:

■ Engrenage d’inversion automatique

■ Tables de laminage avec tapis en lin 
activés par moteur sur les deux côtés

■ Cylindres chromés avec racleur, comme 
pour les modèles en série

■ Facil à transporter et déplacer

■ Encombrement minimal

The ROLLFIX MINI is a compact table 
model for all sheeting processes in baker-
ies, confectioneries, hotels, restaurants 
and large kitchens. Simple operation is 
guaranteed by means of easy and exact 
roller adjustment as well as safety guard 
control with „On“ push-button according 
to the latest safety regulations.

Further advantages of this efficient ROLL-
FIX sheeter :

■ Automatic reversing gear

■ Motorized sheeting tables with linen 
belts on both sides

■ Hard chromium-plated rollers with 
scraper, quality and version as used for 
standard sheeters

■ Easy transportation for various working 
processes

■ Minimum space requirement

Die ROLLFIX MINI ist eine handliche Tisch-
Motor-Teigausrollmaschine für alle Aus-
rollarbeiten in Bäckereien, Konditoreien, 
Hotels, Restaurants und Großküchen. Die 
leichtgängige, exakte Walzenzustellung 
sowie Schutzgitterschaltung mit „Ein“- 
Taster, entsprechend den neuesten Vor-
schriften, ermöglichen eine kinderleichte 
Bedienung.

Die weiteren Vorteile dieser leistungsfähi-
gen ROLLFIX Maschine :

■ automatisches Umschaltgetriebe

■ beidseitig angetrieben Ausrolltische 
mit Leinentransportbändern

■ hartverchromte Walzen mit Abstreifern 
in Qualität und Ausführung wie bei 
allen ROLLFIX Modellen

■ leicht transportabel für wechselnden 
Arbeitseinsatz

■ minimaler Platzbedarf

TECHNISCHE DATEN

AUSROLLGESCHW.  26 m/min.

ARBEITSBREITE 520 mm 

WALZENDURCHMESSER 88 mm

WALZENÖFFNUNG 0 - 30 mm

TEIGBLOCKVERARB. bis ca. 5 kg

TISCHLÄNGEN Standard 500 mm
Optional 800 mm

ANSCHLUSSLEISTUNG 0,37 kW

NETZSPANNUNG 3 x 400 V / 230 V, 
50 Hz

MASSE (L x B x H) 1.450 x 900 x 560 mm

GEWICHT 79,5 kg

ZUBEHÖR 1 Teigaufspulrolle

BESTELLNUMMERN

ROLLFIX MINI 
0,5 m LEINEN

02960-001.

ROLLFIX MINI
0,8 m LEINEN

02960-002.

SPECIFICATIONS

SHEETING SPEED  26 m/min.

WORKING WIDTH 520 mm 

ROLLER DIAMETER 88 mm

ROLLER GAP 0 - 30 mm

DOUGH BLOCK PROCESS. up to 5 kg (approx.)

TABLE LENGTH Standard 500 mm
Option 800 mm

POWER 0.37 kW

VOLTAGE 3 x 400 V / 230 V, 
50 Hz

MEASUREMENT 1,450 x 900 x 560 mm

WEIGHT 79.5 kg

ACCESSORY 1 dough spool

ORDER NUMBERS

ROLLFIX MINI 
0.5 m LINEN

02960-001.

ROLLFIX MINI
0.8 m LINEN

02960-002.

DONNÉES TECHNIQUES

VITESSE D'ENROULEMENT  26 m/min.

LARGEUR DE TRAVAIL 520 mm 

DIAMÈTRE DE CYLINDRE 88 mm

OUVERTURE DES CYLINDRES 0 - 30 mm

BLOCS DE PÂTE,         
JUSQU'À ENVIRON

5 kg

LONGUEURS DE TABLES Standard 500 mm
Option 800 mm

PUISSANCE INSTALLÉE 0,37 kW

TENSION DU RÉSEAU 3 x 400 V/230 V, 50 Hz

MESURES (L x L x H) 1.450 x 900 x 560 mm

POIDS 79,5 kg

ACCESSOIRE 1 bobine de pâte

RÉFÉRENCE ARTICLE

ROLLFIX MINI 
0,5 m TAPIS EN LIN

02960-001.

ROLLFIX MINI
0,8 m TAPIS EN LIN

02960-002.

FRITSCH GmbH  Bakery machines and lines 
Bahnhofstraße 27 - 31  ·  97348 Markt Einersheim  ·  Germany
Phone + 49 (0) 93 26 / 83 - 0  ·  Fax + 49 (0) 93 26 / 83 - 100  ·  E-Mail: info@fritsch-forum.de WWW.FRITSCH.INFO ©
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